Приложение №6
Закрепление.
1.Выполните задание
1 уровень 
1. Наиболее сильными кислотными свойствами обладает высший оксид:
 1)алюминия
 2) кремния
 3) серы
 4) фосфора
2. Такую же степень окисления, как и в CuS, сера имеет в соединении
  1) H2SО4
  2) (NH4)2S
  3) SO3
  4) Li2SO3 
3.Разную степень окисления атомы серы и углерода имеют в соединениях
 1) K2SO4  и CO2 
 2) SO2  и H2CO3
 3) Na2SO3   и  CO2
 4) H2SO3  и CaCO3 
2 уровень
1.Свойства оксидов в ряду SO3 → Al2O3 → Na2O изменяются от 
1) оснóвных к кислотным
 2) кислотных к оснóвным
 3) амфотерных к кислотным
 4) амфотерных к оснóвным 
2.Массовая доля серы в сульфате натрия  равна
   1) 32,4%
   2) 22,5%
   3) 45%
   4) 42,4%
3.Допишите уравнения рекций
H2SO3 +NaOH =
H2S  +O2=
SO2 + CaO=
3 уровень
1. После пропускания через раствор гидроксида калия 0,448 л сернистого газа  (н.у.)получили  79 г  раствора сульфита калия. Вычислите массовую долю соли в полученном растворе. 
2.Дана схема превращений:
S —> SO2 —> Na2SO3 —> SO2
Напишите молекулярные уравнения реакций, с помощью которых можно осуществить указанные превращения. Для первого превращения составьте сокращённое ионное уравнение реакции.

2.Установите соответствие:
Установите соответствие между схемой химической реакции и изменением степени окисления восстановителя в ней.
Схема реакции 
 А) PH3 + Cl2 → PCl3 + HCl
Б) H2S + HClO → S + HCl + H2O
В) Br2 + SO2 + H2O → HBr + H2SO4
Изменение степени окисления восстановителя 
1) Э0 → Э−1
2) Э−3 → Э+3
 3) Э+1 → Э−1
4) Э+4 → Э+6
5)Э−2 → Э0
3.  «Верны ли утверждения»:
1. Формула воды – Н2S
2. Относительная молекулярная масса  сероводорода      34
3.Сероводород хорошо растворим в воде. 
4. Водный раствор  H2S является очень слабой кислотой
5. Сероводород является  сильным восстановителем.
6. Соли  сероводородной кислоты  называют сульфидами
7. Сернистая кислота очень устойчивая двухосновная неорганическая  кислота.
            8. Сернистая кислота образует  два ряда солей: кислые-гидросульфиты, средние – сульфиты.
9. Химическая связь в молекуле  сернистой кислоты – ковалентная полярная.
 10. Степень окисления серы в соединении оксида серы SO2 равна 4+. 

